

头版创造奇迹

小投资 大收益

招商热线: 18606438737

淄博代表我省参加公立医院综合改革效果“国家级”考核,获充分肯定

全市53家公立医院取消药品加成

本报4月24日讯(记者 樊舒瑜) 为了科学评价公立医院综合改革成效,巩固完善改革成果,推动改革向纵深发展,23日至24日,国家公立医院综合改革效果评价复核组一行7人到淄博进行城市公立医院综合改革效果考核评价。

本次考核是由国务院医改办会同国家卫生健康委、财政部组织的,淄博市代表我省参加国家城市公立医院综合改革

效果考核。

记者了解到,近年来淄博不断加强组织领导,协调解决全市医疗管理、医药使用、医保支付方面的重大问题。53家公立医院全部取消药品加成,初步建立了财政投入和医疗服务技术性收费为主的公立医院筹资机制。启动公立医院法人治理结构改革,实行公立医院编制备案制管理,对单位用人实行总量控制,新增人员备案上岗,扩大医院用人自

主权。通过实施医联体、家庭医生签约服务、基层医疗机构标准化建设和“第一村医”帮扶基层等措施,初步构建起了基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗制度。不断深化基本医保制度和运行机制改革,实行按病种分值付费方法。推进按病种收费,进一步规范医院费用管理。放宽基层药品配备使用政策,基层用药品种不足的问题得到有效缓解。建立市

级医院抱团采购工作机制,初步实现了降低药品采购支出和减少群众用药负担的目的。建立重点监控药品管理制度,加强对重点监控药品的监测、预警及点评通报。

去年,全市公立医院医疗费用增长率为6.1%,控制在国家要求的10%目标范围;公立医院药占比29.8%,严格控制在国家要求的30%以下;公立医院每百元医疗收入消耗的卫生材料费

用24.7元,居全省第3位。2017年,全市居民人均期望寿命达到79.53岁,居全省第4位。

复核组对淄博不断深化医药卫生体制改革工作的经验和取得的成绩给予充分肯定,认为全市通过城市公立医院综合改革的持续推进,初步形成了医疗、医药、医保新的制度框架,规范了卫生健康事业的发展路径,促进了健康服务水平提高,措施得力,成效明显。

一耐火材料厂被举报污染环境

淄博环保部门:该厂四周无异味,将增加巡查次数

本报4月24日讯(记者 巩悦) 24日,记者从省环保厅官方网站获悉,一网友反映淄川双杨镇法家村一耐火材料厂污染问题,淄博相关环保部门经现场巡查,发现该厂环保设施运行,厂区四周未闻到有其它异味。

环保部门称,被反映的企业为山东烨达耐火材料有限公司,

于2016年3月25日备案,川环许可[2016]31号,年产1.5万吨耐火材料。主要原料有:粘土、碳化硅、焦宝石、粘合剂,主要生产设备有:隧道窑1只、梭式干燥窑2只,采用管道天然气,配有除尘设施。经查该企业正常生产,环保设施运行,厂区四周未闻到有其它异味。针对网友反映的情

况,要求该企业严格按照环保审批要求来组织生产,进一步加强企业管理,不得擅自改变产品及生产工艺,确保环保设施正常运转,达标排放。否则将追究法律责任。

环保部门还称,他们将进一步加大对该企业的监管力度和巡查次数,发现问题及时处理。

桓台公路分局: 推进大学习、大调研、大改进

本报讯 近日,桓台公路分局党支部持续扎实开展“大学习、大调研、大改进”活动,全面推动各项决策部署落实落地。

开展大学习要严和实。从学习内容上,明确学习重点;开展大调研要精和细。坚持问题导向,紧扣落实全面从严治党政治责任,新形势下公路工作新任务新要求,确定调研课

题、调研方式;开展大改进要常和长。聚焦推进公路工作的成效问题,基层和群众反映强烈的突出问题,结合巡视巡察和专项督查反馈的问题,即知即改、立行立改,逐一制定整改措施,确保问题整改到位。注重从问题根源入手建章立制,整治一个问题,完善一项制度,确保不反复、见长效。

(孙鲁宁)



鲁中家具城

5.1 购买惠 100抵10000

活动时间: 4月21日 - 5月6日

★ 万款商品置家首选超低价大促

★ 2000个现金红包开单抢 100%中奖 最高2000元

★ 118个感恩大奖送给您

★ 金砖、iphoneX、三开门冰箱满额送

奖项设置:
一等奖: 50寸液晶电视、冰箱、洗衣机三件套 3名
二等奖: 空气净化器 15名
三等奖: 扫地机器人 100名



地址: 张店区商场西街121号 电话: 0533-2285091

活动详情见店内海报